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Delibera  N. 149 data 21/07/2011 Verbale n. 7 Del  21/07/2011 

Codice atto AA1D  Punto ODG N. 12 

Oggetto Ufficio stampa: determinazioni. 
 

Premesso che a ciascun Consigliere è stato inoltrato avviso di convocazione, 

Presidente Dott. Agr. Andrea Sisti  il quale, constatato che il numero dei presenti è legale per 
l’adunanza, mette in discussione l’argomento segnato in oggetto e la 
relativa votazione. 

 

Verbalizza  Consigliere Segretario Dott. Agr. Riccardo Pisanti  

 

Consiglieri Carica  Presenti Assenti Favorevoli  Contrari  Astenuti  

Dott. Agr. Andrea Sisti Presidente X  X   

Dott. Agr. Rosanna Zari Vicepresidente X  X   

Dott. Agr. Riccardo Pisanti  Consigliere  X  X   

Dott. Agr. Enrico Antignati Consigliere X  X   

Dott. Agr. Marcellina Bertolinelli Consigliere X  X   

Dott. For. Mattia Busti Consigliere X  X   

Dott. Agr. Giovanni Chiofalo Consigliere X  X   

Dott. Agr. Cosimo Damiano 
Coretti 

Consigliere  X    

Dott. Agr. Giuliano D’Antonio Consigliere  X    

Dott. Agr. Alberto Giuliani Consigliere X  X   

Dott. Agr. Gianni Guizzardi Consigliere X  X   

Dott. For. Graziano Martello Consigliere X  X   

Dott. For. Fabio Palmeri Consigliere X  X   

Dott. For. Giancarlo Quaglia Consigliere  X    

Agr. Iun. Giuseppina Bisogno Consigliere  X    

Totale presenze/voti espressi  11 4 11 0 0 
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Sentitito il Relatore Dott. Andrea Sisti che espone l’atto deliberativo n. 149 che 
succintamente si richiama: 

IL CONSIGLIO 

 

 

Vista la legge 10 febbraio 1992 n. 152 e successive modifiche; 

Visto il D.P.R. 30 aprile 1981 n. 350; 

Vista la legge 241/1990 e successive modifiche nonché il D.lgs. 30 giugno 2003 n. 196; 

Visto Il Codice degli Appalti D.lgs 163/2006; 

Visto il Regolamento Generale del CONAF; 

Visto Il Regolamento di amministrazione e contabilità del CONAF; 

Dopo ampia discussione, con voto unanime 

 

Richiamata  la propria delibera n° 125 del 21/06/2011 con la quale si approvava il Capitolato d’appalto 
per l’affidamento del servizio Ufficio e Rassegna stampa del CONAF e si procedeva all’indizione di una 
gara informale ai sensi dell’art. 61 comma b) del Regolamento sull’amministrazione, contabilità ed 
attività istituzionale dell’Ente; 

Vista la lettera di invito spedita alle Ditte nella quale si dava come scadenza per la presentazione delle 
offerte il 22/07/2011; 

Ritenuto dover nominare la Commissione di gara per procedere alla valutazione delle offerte, si 
propone di nominare la Commissione nelle persone di: 

− Dott. Francesco Contartese, Responsabile Ammnistrativo dell’Ente, Presidente; 
− Dott.ssa Daniela Catania, Responsabile Servizio Comunicazione e Informazione, Componente; 
− Dott.ssa Barbara Bruni, Responsabile Servizio Amministrativo - Contabile Componente; 
− Dott. Silvia Becchetti,  Responsabile Segreteria, Segretario Verbalizzante. 

Vista la legge 7 gennaio 1976, n. 3; 

DELIBERA 

Di approvare la proposta dell’atto 
deliberativo  n.  

149 

 

1) Di nominare la Commissione di gara per la valutazione delle offerte relative all’aggiudicazione del 
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Servizio Ufficio e Rassegna stampa indetta con propria delibera n. 125/2011, nelle persone di:  

− Dott. Francesco Contartese, Responsabile Ammnistrativo dell’Ente, Presidente; 
− Dott.ssa Daniela Catania, Responsabile Servizio Comunicazione e Informazione, Componente; 
− Dott.ssa Barbara Bruni, Responsabile Servizio Amministrativo - Contabile Componente; 
− Dott. Silvia Becchetti,  Responsabile Segreteria, Segretario Verbalizzante. 

 

2) Di delegare il Presidente, nelle more di aggiudicazione della gara in oggetto, a prorogare il contratto 
in essere con la Ditta PRIMAMEDIA SAS per il tempo necessario alla definizione del procedimento. 
 

3) Di precisare che il presente atto non comporta impegno di spesa in quanto la Commissione non 
percepisce nessun compenso. 

4) Di pubblicare il presente provvedimento sul sito istituzionale dell’Ente www.conaf.it  
 

     

- di individuare quale Responsabile del Procedimento del presente 
atto: 

Dott.ssa Daniela Catania  

- Di individuare il dipartimento: Ufficio di Presidenza 

- di delegare il Consigliere per il Coordinamento delle attività 
conseguenti:     

VicePresidente Dott.ssa Agr. Rosanna Zari 

Fatto, letto e sottoscritto 
 

f.to Il Consigliere Segretario f.to  Il Presidente 
 

Dott. Agr. Riccardo Pisanti 
 

Dott. Agr. Andrea Sisti 
 

Il Responsabile Amministrativo  

Sulla su esposta delibera sotto il profilo della legittimità esprime parere favorevole.    

Roma, lì 21/07/2011   f.to Dott. Francesco Contartese 

   

Il Coordinatore di Segreteria  

ATTESTA 

http://www.conaf.it/�
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Che il presente atto risulta conforme a quanto deliberato e verbalizzato nella 
seduta del  

7 21/07/2011 

Che la presente delibera ha assunto il numero ed è registrata nel registro delle 
Delibere 

N 149 

 Roma, lì  21/07/2011 f.to Il Coordinatore di Segreteria 

Dott.ssa Silvia Becchetti 

Il presente atto è stato pubblicato sul sito ufficiale del CONAF, www.conaf.it  in  Data   

Roma, lì    
  

29/07/2011 
f.to Il Responsabile del Servizio Comunicazione 

 Dott.ssa Daniela Catania 

 

http://www.conaf.it/�

